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Приближается пора роста острых респираторных заболеваний и сезонного гриппа, но еще есть время защититься от него, сделав прививку. Дети - наше будущее, значит, мы, взрослые (родители, воспитатели, учителя и медики) должны позаботиться о них в первую очередь, ведь они наиболее подвержены этим заболеваниям в силу несовершенства иммунной системы и тесного активного контакта с большим числом сверстников и высоким риском «подцепить» инфекцию. 
Сейчас в детских садах и школах проводятся прививки против сезонного гриппа, до эпидемического подъема заболеваемости самое время сделать прививку, чтобы до прихода коварного заболевания у ребятишек успела сформироваться иммунная защита. 
 - В клиническую больницу поступили отечественные гриппозные вакцины: «Ультрикс Квадри» (четырехвалентная инактивированная расщепленная вакцина) – для дошкольников (экспертами признана одной из лучших в мире) и высокоэффективная вакцина «ФЛЮ-М» - для школьников. Они обладают высокой иммунной активностью, к тому же в них нет консервантов, - рассказывает старший врач-эпидемиолог  ФГБУ ФНКЦРиО ФМБА России Захватова Лилия Александровна. - Вакцинация показана всем, у кого нет аллергии на куриный белок и у кого нет признаков инфекции или после заболевания прошло две недели. Многолетний мониторинг показывает, что большая часть переболевших гриппом, не вакцинировались.  
Надо подчеркнуть, что прививка против сезонного гриппа не может защитить от заболевания абсолютно (для этого должны быть привиты не менее 95% жителей города), но убережет привитого от тяжелого течения болезни, протекающего с осложнением, и выздоровление наступит быстрее. Грипп может привести к таким заболеваниям как пневмонии, риниту, синуситу, бронхиту, отиту, миокардиту и перикардиту, миозиту, поражениям почек, оболочек головного и спинного мозга, сосудов. При гриппе также обостряются хронические заболевания. По итогам 2023 года самой высокой была заболеваемость гриппом и ОРВИ среди школьников, но вот тяжелее болели дети детсадовского возраста - у них заболевания осложнялись присоединением пневмонии в 8 раз чаще! Поэтому ответственные родители, беспокоящиеся о здоровье своих детей, должны хорошо подумать и прийти к единственно правильному решению -  вакцинироваться! Причем это необходимо сделать и родителям (для взрослых есть другая отечественная вакцина «Совигрипп») и бабушкам, и дедушкам. Обязательно рекомендована прививка и беременным  женщинам со сроком беременности более 3 месяцев, ведь именно им в случае заболевания противопоказаны почти все лекарственные препараты без угрозы нанесения вреда ребенку, а прививка против сезонного гриппа безопасна. Более того, еще раз подчеркнем, желательно привиться всем членам семьи, окружающих будущую мамочку и, конечно, старших детей. 
Информация о работы прививочных кабинетов детских и взрослых поликлиниках КБ №172 филиал № 2 ФГБУ ФНКЦРиО ФМБА России:
- детская поликлиника № 1 (пр. Ленина, 1) (перед прививкой обязателен осмотр врача педиатра, запись через контактный центр 4-02-51): прививочный кабинет работает с 09.00-15.30 во вторник (в этот день обслуживаются дети до одного года), среду, четверг; перерыв: 11.00-11.30 и 14.00-14.30; 
- детская поликлиника №2 (ул. Ульяновская, 72) (перед прививкой обязателен осмотр врача педиатра, запись через контактный центр 4-02-51): прививочный кабинет работает в понедельник, вторник (в этот день обслуживаются дети до одного года), среда, четверг с 09.00-17.45, перерыв – 11.00-11.30 и 14.30-15.00; 
- детская поликлиника №3 (пр. Автостроителей, 20) (перед прививкой обязателен осмотр врача педиатра, запись через контактный центр 4-02-51): прививочный кабинет работает в понедельник, вторник (в этот день обслуживаются дети до одного года), среда, четверг  с 09.00-16.30; перерыв: 12.00-12.30);
- поликлиника для взрослых №1 (пр. Ленина, 25): прививочный кабинет (№210) работает с понедельника по пятницу – с 08.00-15.00, перерыв с 12.00-12.30, в субботу – с 08.00-11.00 (внимание: работает в первую и третью субботы месяца); контактный телефон 3-32-06;
- поликлиника для взрослых №2 (ул. Ульяновская, 72): прививочный кабинет (4-й этаж, каб. №57) работает с понедельника по пятницу - с 08.00-16.00, перерыв 12.00-12.30; контактный телефон: 6-41-36;
- поликлиника для взрослых №3 (пр. Автостроителей, 59): прививочный кабинет (№ 400) работает с понедельника по пятницу - с 08.00-15.00, перерыв 12.00-12.30;  в субботу – с 08.00-12.00 (внимание: работает во вторую и четвертую субботы месяца); контактный телефон 6-41-15;
- здравпункт основного производства АО «ГНЦ НИИАР»: прививочный кабинет работает с понедельника по воскресенье - с 08.00-11.30 и 14.00-16.00; контактный телефон 7-39-69.
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